

## Как сделать путешествие комфортным? Лайфхаки от «Комсомолки»

**Тот, кто захочет увидеть белорусские родники сам, может найти их координаты на сайте [rodniki.kp.by](http://rodniki.kp.by). А от нас вам в дорогу несколько лайфхаков, которые помогут сделать путешествие еще интереснее и комфортнее:**

### Берите с собой запас питьевой воды.

Зная, что не всякая вода из родников безопасна, мы заранее подготовились. Благодаря генеральному партнеру проекта «Родники Беларуси» в нашем распоряжении в редакции есть фильтр-кувшин «КРЫНІ», с помощью которого мы очистили обычную водопроводную воду. Удобные фирменные стеклянные бутылочки «КРЫНІ» помогли сохранить эту воду в лучшем виде.

А она не просто чистая и вкусная, но и полезная! Особенность белорусских фильтров «КРЫНІ» - шунгит, редкий и уникальный камень, который люди издавна использовали для очистки воды. Шунгитовый минерализатор в фильтре является природным ионообменником, проходя через который вода обогащается макро- и микроэлементами. Так что «КРЫНІ» - это тоже в своем роде уникальный источник воды. Только создан он не природой, а учеными. Ведь рецептура фильтра разработана Институтом физико-органической

химии НАН Беларуси специально для нашей водопроводной воды.

### Выбирайте надежный транспорт с хорошей проходимостью.

Как правило, самые интересные родники расположены вдаль от скоростных трасс. И некоторые проселочные и лесные дороги могут стать нежелательным испытанием для обычного городского автомобиля.

Либо вам придется где-то оставить машину и идти несколько километров пешком. У нас все было изначально комфортно и надежно - партнер проекта, автоцентр «Geely Атлант-М Боровая», предоставил для наших экспедиций автомобили GEELY EMGRAND X7 и GEELY COOLRAY. Благодаря им все несовершенства местных дорог мы просто не заметили. Зато нас замечали везде - на эти машины невозможно не обратить внимания. Особенно много восхищенных комплиментов получил GEELY COOLRAY, созданный на новой эстетике Geely «Гонки во времени»

### Позаботьтесь, чтобы в дороге был интернет!

В путешествии, которое включает заезды в довольно удаленные от цивилизации ме-

ста, есть риск сбиться с курса. Навигатор должен работать безупречно. Опытные путешественники знают, как некстати зависают иногда в самом неожиданном месте навигаторы без интернета.

Благодаря 4G от МТС у нас интернет работал везде, в какие дебри мы бы ни заехали. Поэтому навигация была безупречной. При этом еще ресурса хватало и на раздачу интернета для оперативной редакционной работы на удалении и на то, чтобы делиться фотографиями и эмоциями в соцсетях.

### Будьте готовы к спасению природы!

Вокруг большинства родников, которые мы увидели, люди поддерживают порядок. Но некоторые запущенные места напомнили, что не все может быть идеально. Вы и сами, наверное, видели, как захламляются водоемы крупногабаритным мусором, среди которого встречаются и старые телевизоры, холодильники, газовые плиты и прочая техника. Это вредит экологии, и особенно чистоте воды. Обнаружив такие завалы бытовой техники в непопулярных местах, мы сообщили об этом партнеру проекта - компании «БелВторОтходы», которая специализируется на вывозе и утилизации старой бытовой техники.